

# 新聞公報

 [寄給朋友](#) | [政府主網頁](#)

行政長官談政制發展專責小組第三號報告

\*\*\*\*\*

以下為行政長官董建華今（五月十一日）午在政府總部會見傳媒，就政制發展專責小組第三號報告的談話全文：

各位你們好。政制發展專責小組今天發表第三號報告，就二零零七年行政長官和二零零八年立法會的產生辦法，羅列出可以修改的地方，並廣泛諮詢公眾意見。

人大常委會四月二十六日的決定為香港的政制發展定下了一個清楚的方向，特區政府希望社會各界，循這個方向，就有關行政長官和立法會產生辦法如何修改，展開充份的討論。

我清楚理解社會上對普選行政長官和全體立法會議員有一定的訴求，亦明白到二零零七年和二零零八年未能進行全面普選，有部份市民會感到失望。但是我可以再次向大家講兩點：第一，人大的釋法和決定完全是以香港的長遠利益、繁榮穩定為依歸；第二，普選作為我們民主進程的最終目標，是絕對不會改變的。

政制發展專責小組的第三號報告是香港不斷邁向這個目標的一個過程，當中提出的課題，可以協助社會各界更積極和聚焦地討論二零零七／零八選舉的產生辦法以及其他有關的實際課題。我深切盼望社會各界能善用未來三個多月，理性務實，深入討論報告內提出的各個範圍，提出寶貴的意見和具體方案。

各位，若大家對第三號報告內容有問題，曾司長及其他專責小組成員稍後會詳細回答。多謝各位。

完

二〇〇四年五月十一日（星期二）

 [\(現場 / 粵語 / 普通話 / 英文\)](#)

---

 [寄給朋友](#)